

Kedves Szülők!

Önök most fontos döntés előtt állnak: gyermekükkel együtt hamarosan kiválasztják azt az idegen nyelvet, amelyet a következő években az iskolában tanulni fog. Ez a döntés természetesen nem könnyű, hiszen minden szülő azt szeretné, hogy választásával optimálisan segítse gyermeke jövőjét.

Bárhogyan döntsenek is, mi azt ajánljuk Önöknek: úgy tervezzenek, hogy gyermekük iskolai évei során két idegen nyelvet tudjon magas szinten elsajátítani, s így később optimális feltételekkel kezdhesse meg szakmai pályafutását vagy tanulmányait.

Sokan azt hiszik, hogy a majdani karrierhez elég angolul tudni. Az európai munkaerőpiacon ma már azonban meghatározó előnyt jelent egy második idegennyelv ismerete.

Ha pedig így van, miért ne kezdhették a gyermek a némettel az idegennyelv-tanulást? A német semmivel sem nehezebb, mint az angol, s a német nyelv elsajátítása jó feltételeket teremt ahhoz, hogy a gyermek később más európai nyelveket is könnyebben tanuljon meg.

Alább csokorba gyűjtöttük Önöknek a nyomós érveket, amelyek a némettanulás mellett szólnak.

Önöknek is, gyermeküknek is kívánunk minden jót a közelebbi és távolabbi jövőre!

** Ez a levél eredetileg németül fogalmazódott. A magyar fordítás igyekszik hűen visszaadni a német levél stílusát és tartalmát.



Kezít csókolom, Kenyeres Tanárnő! **

Szabó Imre vagyok, egy hajdani diákja, aki 1998 és 2002 között Tanárnőnél tanulta a német nyelvet. Talán – remélem – emlékszik még rám.

A szakközép után a Budapesti Műszaki Egyetemen tanultam tovább.

Az utolsó szemeszterben ERASMUS-ösztöndíjat kaptam, és ennek segítségével a brémai Műszaki Egyetemen folytathattam tanulmányaimat. Jelenleg már Karlsruheban vagyok, és épp jövő hétfőn kezdek dolgozni a Siemensnél mint fejlesztőmérnök.

Hogy miért írom Önnek ezt a levelet???

Mert szeretnék Tanárnőnek köszönetet mondani azért a fáradtságos munkáért, amelyet egyebek között belém is invesztált.

Most látom – akkor még nem láttam igazán –, hogy mennyire fantasztikus tud lenni egy idegen nyelv, és mekkora lehetőségeket adhat az embernek.

Ez az új világ annyira tetszik nekem, hogy elhatároztam, angolul és franciául is meg fogok tanulni.

Kívánok szép hétvégét a Tanárnőnek!

Szabó Imre



A német cégek a világ-gazdaság legfontosabb szereplői közé tartoznak – nem csak mint „export-világbajnokok“, hanem számos országban mint befektetők és munkaadók is. Aki tehát tud németül,

az nem csak előnyös üzleteket köthet német cégekkel, hanem jó esélyekkel indul a munkaerőpiacon, ha itthon vagy külföldön szakmai sikereket szeretne elérni egy német cég munkatársaként.

Straub Elek,
a Graphisoft AG Budapest igazgatóságának tagja, a Magyar Telekom korábbi elnök-vezérigazgatója, a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara alelnöke

Keszthelyi Balázs (12 éves)

6 éve tanulok németül és már egész jól tudok beszélni. Szeretem az órákat, mert vidámak és sokat játszunk. A szövegek is érdekesek, amiket olvasunk.



Báhidzski Réka

A Budapesti Gazdasági Főiskola hallgatója vagyok, a főszakom nemzetközi management, melyhez elengedhetetlenül szükséges a kitűnő nyelvtudás. 2003 nyarán Regensburgban voltam a középiskolai osztályunkkal, egy kéthetes intenzív nyelvtanfolyamon vettünk részt, ahol nagymértékben fejlődött német nyelvtudásom. Most egy heidelbergi egyetemi ösztöndíjra pályázom.

7 ÉRV A NÉMET MELLETT

- 1** A német a legelterjedtebb anyanyelv Európában: németül az európaiak 24 %-a beszél, angolul, franciául vagy olaszul 16, spanyolul pedig 10 százalékuk.
- 2** Németország, Ausztria és Svájc Magyarország három legnagyobb és legfontosabb kereskedelmi partnere.
- 3** A Magyarországra látogató turisták 70 %-a német nyelvterületről érkezik. A német nyelvtudás így nagy előnyt jelent minden olyan szakmában, amely az idegenforgalommal, vendéglátással, egészséggel vagy sporttal kapcsolatos.
- 4** Ha magyarok nyugatra utaznak, útjuk legtöbbször német nyelvterületen át visz. Német nyelvtudás birtokában Önök is részt vehetnek ezen országok eleven és sokszínű jelenkori kultúrájában, függetlenül attól, hogy a Tokio Hotelért lelkesednek-e, vagy pedig Berlint, Bécsét vagy Münchent szeretnék megismerni e varázslatos metropoliszok széles kulturális kínálatával egyetemben.
- 5** A német a második leggyakrabban használt nyelv a tudományokban. Magyarországról évente 2500-an utaznak hosszabb tanulmányok céljából Németországba.
- 6** Aki megtanul németül, univerzális kulcsot kap Közép-Európa szellemi, gazdasági életéhez és egész művelődéstörténetéhez. A világ teljes könyvtermésének 18 %-a németül jelenik meg. Az interneten ugyancsak a német a második leggyakoribb nyelv.
- 7** A német ugyanolyan egyszerűen megtanulható, mint bármely más nyelv, s ma modern módszerekkel és multimédiás eszközökkel oktatják. A tanulás így játék, s bárki gyorsan megérti és beszélni kezdi a nyelvet.

Felelős kiadó: Goethe-Institut Budapest, Sprachabteilung, 1092 Budapest, Ráday utca 58. / Layout: www.mindprint.hu / címlapfóto: Gerhes Gábor: Hétköznapi teendők – Genezis 1999



1 szó a magyarból került át a németbe. Tudja-e, hogy melyik?

Impresszum

A kiadvány az alábbi intézmények közreműködésével készült:
DAAD-Informationszentrum Budapest
Eötvös Loránd Tudományegyetem Germanisztikai Intézet Német Nyelvoktató és Szakdidaktika Tanszék
Goethe-Institut Budapest
Kodolányi János Főiskola Székesfehérvár Német Tanszék
Magyarországi Németek Országos Önkormányzata
Német Nagykövetség Budapest
Német Nyelvtanárok Magyarországi Egyesülete
Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézet
Nyíregyházi Főiskola Német Tanszék
Österreich Institut Budapest Kht.
ZfA – Zentralstelle für das Auslandsschulwesen

www.goethe.de/budapest

www.zfa-budapest.dasan.de

A NÉMET NYELV TÁVLATOKAT NYIT



INFORMÁCIÓK AZ ISKOLAI NYELVVÁLASZTÁSHOZ

